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少年の福祉犯被害・非行防止
インターネットの利用には注意

●福祉犯被害に注意！
　ネットで知り合った人の中には、子供
に対する犯罪を企む者もいます。
　ネットサービスで知り合い実際に会い
にいったところ、わいせつ行為をされた、
監禁、殺人に発展したなどの事件が起き
ています。

●保護者の方へ

●闇バイトの勧誘に注意！

　インターネットの危険性を子どもに
しっかりと指導してく
ださい。
　また、フィルタリン
グと家庭内でのルール
作りを徹底しましょう。

◆ 富山県警察相談ダイヤル　＃９１１０
◆ ヤングテレホン　０１２０－８７３－４１５
◆ 匿名通報ダイヤル　０１２０－９２４－８３９

●闇バイトに応募してしまった．．．
　　　すぐに相談してください！

　全国では少年が闇バイトに応募して犯罪に加担し
てしまった事例があります。
　ＳＮＳ上での闇バイトの勧誘に十分注意してくだ
さい！
　「高額」「即日即金」「ホワイト案件」などの「楽、簡単、
高収入」を強調するキーワードは犯罪
実行者（いわゆる闇バイト）募集の恐
れがあります！

高岡防犯協会総会

　本年５月２９日、ホテルニューオータニ高岡にお
いて令和７年度高岡防犯協会総会を行い、優良防犯
団体１団体、防犯功労者１５名を表彰しました。
　今年度も「犯罪のない安全で安心な高岡市」を目
標に、警察、行政、各関係機関の緊密な連携をもって、
その実現に向けて邁進いたしますのでよろしくお願
いします。

栄えある防犯功労受賞、
おめでとうございます。
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活　動　報　告

富山県警察公式アプリ

「とやまポリス」
インストールはこちらから

ＩＯＳ用 Android用とやまポリス

　電話番号の頭が「＋」で始まる国際電話での特殊詐欺等
被害が増えています。警察署で専用用紙を一枚記入するだ
けで、国際電話の着信拒否ができます。特殊詐欺等被害防
止対策として、国際電話がかからない設定にしてみません
か？

★詳しくは高岡警察署まで
　　　　　お問い合わせください。

国際電話がかからないように
　　　　　　　　　設定しませんか？

　高岡警察署が高岡駅において、高岡市役所市民生活課、エ

コライフを楽しむ市民の会高岡とともに、駅利用者のみなさ

んに悪質商法の注意を促すチラシを配布して被害防止を呼び

かけました。

悪質商法被害防止キャンペーン5/27

　みつば保育園において富山県警察カギかけヒーロー「ＫＥ
ＹレンジャーツーロックＶ」によるヒーローショーを行いま
した。
　ショーには高岡法科大学社会ボランティア部の皆さんにも
ご参加いただき、クイズなどを通してカギかけ防犯指導を行
いました。

ＫＥＹレンジャーショー4/24

　４月は「若年層の性暴力被害防止」「特殊詐欺等被害防止」
をテーマに、高岡警察署生活安全課がラジオたかおかに出演
しました。
　現在高岡警察署では、特殊詐欺等被害防止対策として国際
電話不取扱いサービスの推進を行っており、ラジオでも紹介
しました。

ラジオたかおか出演4/25

　杉良太郎警察庁特別防犯対策監が高岡警察署を訪問し、署

員らと意見交換会を行ったほか、県民に対してメッセージを

発信し、特殊詐欺等被害防止対策の推進を図りました。

　またあわせて、株式会社富山常備薬が特殊詐欺等被害防止

に向けた協力宣言を行いました。

杉対策監の高岡警察署表敬訪問4/11

　イオンモール高岡において、二塚校下防犯組合連合会協力

のもと、カギかけキャンペーンを行いました。

　当日は吉本興業富山県住みます芸人のノビ山本さんを一日

警察署長に任命し、ＫＥＹレンジャーと共にカギかけを呼び

かけました。

カギかけキャンペーン6/6


